
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                           
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ                                           
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες Nικόλαος Η. Τυρινόπουλος                                     
Τηλ. 213 2086657, 
prom1@kat-hosp.gr

Προς  ΕΣΗΔΗΣ

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 6466160f3b1acfd67d2d156c στις 18/05/23 15:22

Θέμα : «Δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών στο πλαίσιο της 
διενέργειας του διαγωνισμού για την προμήθεια Μολυσματικών κυτίων 
CPV:44617100-9  

Σχετικό 1: Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών 
και Υπηρεσιών» (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), όπως ισχύει 
(άρθρα 46 του ν.4412/2016). 

Σχετικό 2: το υπ. αριθ. 24091/03-05-2023 πρακτικό της επιτροπής σύνταξης τεχνικών 
προδιαγραφών του Διαγωνισμού

Σε εφαρμογή του άρθρου 46 ν.4412 σύμφωνα με το οποίο :

«Πριν από την έναρξη μίας διαδικασίας  σύναψης σύμβασης, οι αναθέτουσες αρχές 

μπορούν να διεξάγουν διαβουλεύσεις με την αγορά, προκειμένου να προετοιμάσουν τη 

διαδικασία σύναψης σύμβασης και να ενημερώνουν τους οικονομικούς φορείς για τα 

σχέδια και τις απαιτήσεις τους όσον αφορά στις συμβάσεις. Για τον σκοπό αυτόν, οι 

αναθέτουσες αρχές μπορούν να ζητούν ή να δέχονται συμβουλές ανεξάρτητων 

εμπειρογνωμόνων ή αρχών ή συμμετεχόντων της αγοράς. Οι εν λόγω συμβουλές 

μπορούν να χρησιμοποιούνται για τον σχεδιασμό και τη διεξαγωγή της διαδικασίας 

σύναψης σύμβασης, εφόσον οι εν λόγω συμβουλές δεν έχουν ως αποτέλεσμα τη 

στρέβλωση του ανταγωνισμού και την παραβίαση των αρχών της αποφυγής των 

διακρίσεων και της διαφάνειας»: το ΓΝΑ ΚΑΤ διενεργεί δημόσια διαβούλευση 
τεχνικών προδιαγραφών στο πλαίσιο της διενέργειας του διαγωνισμού για την 
προμήθεια Μολυσματικών κυτίων CPV:44617100-9  

Η διαβούλευση ορίζεται για χρονικό διάστημα 15 ημερολογιακών ημερών από την 
ανάρτηση της παρούσας ανακοίνωσης στον ιστότοπο του ΕΣΗΔΗΣ. 

Οι παρατηρήσεις των ενδιαφερόμενων φορέων υποβάλλονται απευθείας στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ 
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Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη δημόσια διαβούλευση.

                                                      Διευθύντρια
                                                        Διοικ.-Οικον. Υπηρεσίας

                                                        Παναγιώτα Ανδρούτσου

ΑΔΑ: 6Τ9Ω46906Π-ΟΚΡ
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                      Προς: Τμήμα Προμηθειών 
                          
 

Η Επιτροπή σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών όπως αυτή ορίστηκε με την υπ’ αριθ. 658/07-10-
2019 απόφαση Διοικητή και απαρτίζεται από τους: 
 
Πρόεδρο: Καφαντόγια Κωνσταντίνα, Νοσηλευτική Υπηρεσία 
Μέλη:       Παχή Κωνσταντινιά, Υγιεινολόγοι, Δ 
            Δημητρίου Σοφία, ΜΕΘ Α, Ν  
                 
Συνεδρίασε και συνέταξε τις κάτωθι προδιαγραφές: 

 
 

1. ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΟ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 60 ή 40 

ΛΙΤΡΩΝ ΚΟΚΚΙΝΟ ή ΚΙΤΡΙΝΟ ΧΡΩΜΑ.   

 

1. Τα χαρτοκιβώτια πρέπει να φέρουν αριθμό έγκρισης UN για τη συσκευασία, ο οποίος να 

αναγράφεται στην εξωτερική επιφάνεια της συσκευασίας. 

2. Τα χαρτοκιβώτια να φέρουν τον αριθμό UN3291 (αριθμός καταχώρησης των ιατρικών αποβλήτων 

που ταξινομούνται κατά ADR στην κλάση 6.2.40 (b). 

3. Τα χαρτοκιβώτια πρέπει να είναι κατασκευασμένα από πρωτογενές, ενισχυμένο, σκληρό, 

πεπιεσμένο χαρτόνι , που να εξασφαλίζει την αδιαπερατότητα,  στεγανότητα και την ασφαλή 

μεταφορά των μολυσματικών απορριμμάτων . (Απαιτήσεις των ADR, IMDR, IATA, ICAO). 

4. Τα χαρτοκιβώτια να είναι χωρητικότητας 40lt και 60lt. H εσωτερική διαγώνιος των χαρτοκιβώτιων 

θα πρέπει αυστηρώς να ΜΗΝ υπερβαίνει τα 75cm (επειδή η χοάνη του αποτεφρωτήρα του ΕΣΔΚΝΑ 

είναι 80 cm x 80cm).   

5. Το άνοιγμα και η συναρμολόγηση του χαρτοκιβωτίου να είναι εύκολα στη χρήση χωρίς τη 

προσθήκη πρόσθετων υλικών (π.χ. ταινία). Επίσης να αναγράφονται οι οδηγίες για το άνοιγμα και το 

κλείσιμό τους πάνω στο χαρτοκιβώτιο. 

6. Η βάση του χαρτοκιβωτίου να είναι ανθεκτική, ώστε να διασφαλίζεται η ακεραιότητά του και να 

παρεμποδίζεται ο διασκορπισμός του περιεχομένου και επίσης να διατηρείται σταθερή κατά την 

συναρμολόγησή της, ώστε να παραμένει ανοικτό το χαρτοκιβώτιο.  

7. Τα χαρτοκιβώτια να φέρουν ανθεκτικές χειρολαβές που θα είναι ικανές να κρατήσουν το βάρος ενός 

γεμάτου κουτιού, ώστε να προστατεύεται το προσωπικό από επαφή με το περιεχόμενο και να κλείνει 

με τρόπο που δεν θα επιτρέπει το εύκολο άνοιγμα του κουτιού μετά το κλείσιμό του. 

8. Τα χαρτοκιβώτια, να φέρουν εξωτερικά το διεθνές σήμα του «Βιολογικού κινδύνου» και να 

αναγράφεται η ένδειξη «Επικίνδυνα Απόβλητα» και ότι άλλο προβλέπετε από την νομοθεσία. 



9. Τα χαρτοκιβώτια να έχουν τυπωμένη ετικέτα στην εξωτερική επιφάνεια τους όπου θα μπορεί να 

αναγραφεί το τμήμα απ’ όπου προέρχονται, η ημερομηνία παραγωγής τους, ποσότητα αποβλήτων, 

κατηγορία αποβλήτων, προορισμό αποβλήτων.   

10. Τα χαρτοκιβώτια να προσφέρονται σε συσκευασία που να διευκολύνει την αποθήκευσή τους 

(ευσταθή, να στοιβάζονται εύκολα και να είναι ασφαλή κατά τη μεταφορά και σε ενδεχόμενη πτώση). 

11. Τα χαρτοκιβώτια να έχουν τις εξής σημάνσεις στην εξωτερική επιφάνειά τους, σύμφωνα με το ΦΕΚ 

2915/Β/24-8-2017 παράγραφοι 6.3.4.1/ 6.3.4.2/ 6.3.4.3/ 6.3.4.4): 

I. Un όπως το σήμα των Ηνωμένων Εθνών για τις συσκευασίες. 

II. 4 για το είδος συσκευασίας (:κουτί) και ένας κωδικός για το υλικό. 

III. Y + αριθμός που υποδεικνύει το μέγιστο μικτό βάρος που μπορεί να ζυγίζει πλήρης 

απορριμμάτων το χαρτοκιβώτιο. 

IV. S για SOLID δηλαδή στερεά απορρίμματα. 

V. Τα δυο τελευταία ψηφία της χρονιάς κατασκευής. 

VI. Το σύμβολο του κράτους που εγκρίνει το χαρτοκιβώτιο αυτό για την ΕΕ. 

VII. Κωδικός του Ινστιτούτου Πιστοποίησης ποιότητας και αριθμός αντίστοιχου πιστοποιητικού. 

VIII. Το όνομα της κατασκευάστριας εταιρείας. 

Οι κωδικοί v, vi, vii και viii μπορούν να μεταβάλλονται ανάλογα με το έτος κατασκευής, την 

πιστοποιούσα χώρα, το αντίστοιχο ινστιτούτο αλλά και την κατασκευάστρια εταιρία.   

12. Στα χαρτοκιβώτια να υπάρχουν εσωτερικά: 

Α ) μια πλαστική σακούλα, για εσωτερική χρήση στο χαρτοκιβώτιο, της οποίας το πάχος και η 

μηχανική αντοχή θα εγγυάται την αδιαπερατότητα και τη στεγανότητα της συσκευασίας. Το μέγεθός της  

να είναι τέτοιο, που να επιτρέπει  την σταθερότητα της επί του χαρτοκιβωτίου, ώστε να μένει  ανοιχτή  

κατά τη χρήση της. Να φέρει ενσωματωμένο έλασμα (π.χ. πλαστικό αυτοασφαλιζόμενο κορδόνι) για τη 

σφράγιση του περιεχομένου της σακούλας. 

Β) μια πλαστική σακούλα, για να τοποθετείται ολόκληρο το χαρτοκιβώτιο και να καλύπτεται εξωτερικά, 

που:  

 να έχει κατάλληλες διαστάσεις, πάχος και αντοχή, ώστε να χωρούν αντίστοιχα και τα δυο είδη 

χαρτοκιβωτίων (40 & 60 lt) και να κλείνει από πάνω με το ενσωματωμένο έλασμα. 

 να φέρει ειδική σήμανση «ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ» καθώς και το σήμα του βιολογικού 

κινδύνου. 

13. Οι πλαστικές σακούλες (εσωτερικές και εξωτερικές)  θα πρέπει να είναι κατασκευασμένες από 

πολυαιθυλένιο  υψηλής πυκνότητας (HDPE) ή χαμηλής πυκνότητας (LDPE) πάχους τουλάχιστον 

1.5mm.  Το χρώμα των σακουλών να είναι όμοιο με του χαρτοκιβωτίου (κόκκινο σε περίπτωση που τα 

χαρτοκιβώτια είναι κόκκινα ή κίτρινο σε περίπτωση που τα χαρτοκιβώτια είναι κίτρινα).    

14. Όλα τα παραπάνω στοιχεία πρέπει να ακολουθούν κάθε περιέκτη τύπου HOSPITAL BOX για 

συλλογή- μεταφορά μολυσματικών απορριμμάτων και να κατατίθενται με κάθε προσφορά διότι μόνο 

έτσι πιστοποιούνται κατά ADR (Διεθνής Συμφωνία που αφορά την μεταφορά επικίνδυνων υλικών 

οδικώς ως προς την καταλληλότητά τους).  

15. Απαραίτητα κατατίθενται στο Νοσοκομείο 2 δείγματα και κάθε δείγμα (χαρτοκιβώτιο και 

εσωτερική σακούλα) να συνοδεύεται απαραίτητα με πιστοποιήσεις από διαπιστευμένους οίκους (ΦΕΚ 

2915/Β/24-8-17 παράγραφοι 6.3.5.1, 7.3.2.6.2). 

 

 



 

           Η Πρόεδρος                                                                    Τα μέλη 
Καφαντόγια Κωνσταντίνα                                             Παχή Κωνσταντινιά  
 
 
       
 
 
                                                                                      Δημητρίου Σοφία 
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